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MATHEMATIQUES

Exercice 1 : 7 points

1. N=200 0,5 pt
2. x=201Q : 0,5 pt
L=6Q 1pt
3. Nombre de résistors dans I’intervalle [190 ; 210[ : 180 0,5 pt
Pourcentage 90 % 0,5 pt
Affirmation vérifiée 0,5 pt
4. a) La médiane est 201 Q ' 0,5 pt
Trait de construction 0,5 pt

b) signification : 50 % des résistors ont une résistance inféricure 8201 Q@ 0,5 pt

5.2)x—0=195 0,5 pt
x + 0o =207

b) Nombre de résistors 132 0,5 pt

c) Pourcentage 66 % 0,5 pt

d) oui car 66 > 65 0,5 pt

Exercice 2 : 6 points

1.a) f(3) = 150xe”!? = 169,12

Le cofit d’une tonne de déchets sera de 169,12 € en 2008 0,5 pt
b) f(x) =200
150xe%%** =200 équivaut 4 % °** = 200/150 équivaut a
X = (In 20 - In 15)/0,04 équivaut a x = 7,2 2 pts
¢) le coiit de traitement d’une tonne de déchets dépassera 200 €
au bout de 8 ans c'est-a-dire en 2013. 0,5 pt
2.2)F’ (x) = f(x) ‘ 1 pt
b)I= f * £(x)dx = F(10)-F(0) = 3 750 (***1° . 1) = 1844,34 1,5 pt
0
= 1844
c)2005:n=0

2015:n=10 m= 1/10 f‘“f(x)dx=1844/10=184,4=184e 0,5 pt
) 0
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ANNEXE MATHEMATIQUES

(a remettre avec la copie)
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SCIENCES PHYSIQUES

Physique (3 points) 0.5 point
1) Le fluide frigorifique est Iair et le fluide frigorigéne est le fluide R134. ’
2) Eapsorbée = 120 x50 = 6 000 kJ 0.3 point
— 6000000 _ .
4) m 1250:8 600 kg 1 point
Chimie (4 points)
14
12 —
<J
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K
8 : N 1 point
/ ]
T
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6 ?
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2.
Veq = 13,25 mL (on acceptera les valeurs comprises entre 13,1 et 13,4 mL) 0,5 point
3. -ni'i= % donc CA.VA = CB.VB
Ca=0,1325 mol.L"! -
Cma=1795 g.L'1 1,5 point
CVinaigre = 1,325 mOI.L-l
Cun vinaigre = 79,5 g L
4.
d°=0,1325x60=7,95° 1 point

La valeur est proche de la valeur indiquée sur I’étiquette.
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